

В разделе публикуются исследовательские работы школьников, выполненные в самых разных областях знаний. В журнале представлены исследования участников различных всероссийских конкурсов и конференций. Работы прокомментированы учёными — специалистами в данных областях науки. Цель комментария — обратить внимание читателя как на сильные, так и на слабые стороны публикуемой работы; на различные методические и содержательные аспекты проведённого исследования.

Открытая научно-практическая конференция старшеклассников «Будущее сильной России — в высоких технологиях» в Санкт-Петербурге



Конференции исследовательских работ школьников проходят во многих городах и регионах России. Сегодня мы представляем Санкт-Петербургскую ежегодную Открытую научно-практическую конференцию старшеклассников «Будущее сильной России — в высоких технологиях».

Учредителями конференции выступают Комитет по образованию Санкт-Петербурга, Комитет экономического развития, промышленной политики и торговли Санкт-Петербурга, ОАО «НПО «Радар ММС»», ГОУ «Санкт-Петербургский городской Дворец творчества юных».

В 2008 году она проходила 27–29 февраля на базе СПбГДТЮ. Работы школьников были представлены на секциях физики и информатики, аэрокосмических технологий, информационных технологий, техники и технологии, программирования, биологии и медицины, психологии и педагогики, правоведения и экономики, истории, литературоведения и театроведения и лингвистики. Для педагогов работала специальная секция.

Работы представлялись в виде стендовых сообщений. После оценки работ и бесед с конкурсантами жюри отбирало лучшие исследования для устных докладов.

Ниже приведены работы, озвученные на секции «Молодежь России исследует окружающую среду». С координатором секции можно связаться по электронной почте polydora@rambler.ru: